Epizod depresji. F.32
	A
	1
	
	Pacjent  był stale depresyjny lub smutny przez większość dnia, większość dni w okresie ostatnich 2 tygodni...
	nie
	tak

	A
	2
	
	W okresie ostatnich 2 tygodni mniej interesował się większością spraw lub mniej cieszył się sprawami, które zwykle sprawiały mu przyjemność ....
	nie
	tak

	
	
	
	Jeśli pacjent nie spełnia ani A1 ani A2, zakreśl A4b i przejdź do B1

	A
	3
	
	W okresie ostatnich 2 tygodni, pacjent przez większość czasu...

	A
	3
	a
	Jego apetyt zmienił się istotnie, lub jego waga wzrosła lub spadła o min. 4 kg, bez celowej diety ...
	nie
	tak

	
	
	b
	Miał kłopoty ze snem prawie każdej nocy
	nie
	tak

	
	
	c
	Mówił lub poruszał się wolniej niż zwykle, lub był niespokojny, lub nie mógł usiedzieć w miejscu ...
	nie
	tak

	
	
	d
	Był wyczerpany lub bez zwykłej energii ...
	nie
	tak
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	e
	Czuł się bezwartościowy lub winny ...
	nie
	tak

	
	
	f
	Miał kłopoty w koncentracji lub podejmowaniu decyzji ... 
	nie
	tak

	
	
	g
	Rozważał samouszkodzenie, samobójstwo, lub chciał umrzeć ...
	nie
	tak

	A
	4
	a
	Czy są 3 lub więcej tak na pytania A3 , lub 4 lub więcej tak na pytania A3 (jeśli na punkty A1, A2 była tylko jedna odpowiedź tak)
	nie
	tak

	
	
	b
	Epizod depresji = A1 & A4a lub A2 & A4a
	nie
	tak







Epizod depresyjny to nie jedyny zespół kliniczny o obrazie depresji – dlatego też przedstawiamy również wg MINI kryteria „mniejszej depresji” , czyli dystymii.
1. Dystymia. F.34.1
	B
	1
	
	Pacjent czuł się smutny, depresyjny przez większość czasu w okresie ostatnich 2 lat ...
	nie
	tak

	B
	2
	
	Miał, w okresie ostatnich 2 lat, okresy lepszego samopoczucia dłuższe niż 2 miesiące ...
	nie
	tak

	B
	3
	
	Czy w okresie ostatnich 2 lat, przez większość czasu ...
	
	

	
	
	a
	Miał znaczące zmiany łaknienia ...
	nie
	tak

	
	
	b
	Miał kłopoty ze snem, lub spał zbyt wiele ...
	nie
	tak

	
	
	c
	Był zmęczony lub bez zwykłej energii ...
	nie
	tak

	
	
	d
	Stracił pewność siebie ...
	nie
	tak

	
	
	e
	Miał kłopoty w koncentracji lub podejmowaniu decyzji ...
	nie
	tak

	
	
	f
	Miał poczucie beznadziejności...
	nie
	tak

	B
	4
	
	Objawy w/w pogorszyły funkcjonowanie pacjenta w jego podstawowych rolach
	nie
	tak

	
	
	
	Jeśli A1 tak, i A2 nie, i  2 lub więcej odpowiedzi na tak z B3 & odpowiedź na B4 tak -  to rozpoznaniem jest dystymia ...
	nie
	tak





